

稷山县市场监督管理局

开展3·15“讲诚信、促消费”计量服务活动

2024年“3·15国际消费者权益日”已经到来,为深入宣传“晋享放心消费 激发消费活力”年主题,引导经营户树立诚信理念,践行诚信规范,强化信用意识,遵守信用规则,给消费者营造安全放心的消费环境。3月11日,稷山县市场监督管理局联合县综合检验检测中心对稷山县农贸市场、商场、超市等在用计量器具开展了“讲诚信、促消费”计

量服务免费检测活动。

在检测现场,工作人员严格按照规程对经营户的电子台秤、电子计价秤的性能、准确度进行了认真地计量检测。对检测合格的计量器具加贴检测标识,对检测不合格的计量器具进行调修复检。同时,工作人员现场向经营户宣传消费者权益保护、产品质量、计量等法律法规,引导经营者提升计量意

识,加强计量器具使用管理,认真履行主体责任,做到诚实守信、合法经营、公平交易。此次活动共检测电子台秤75台,电子计价秤102台。

此次活动极大增强了经营者的诚信意识,有效规范了市场经营秩序,营造了公平有序的消费环境。

席建军 刘永雷

晋能控股煤业集团
煤炭运销总公司秦皇岛港分公司
跑好煤炭周转“最后一公里”

3月12日晚,晋能控股煤业集团煤炭运销总公司秦皇岛港煤炭码头灯火通明、作业正酣,6艘大型船舶正停靠在泊位,装船机开足马力,伴随着机声隆隆,滚滚黑金随皮带运送落入船舱,船来车往间一派繁忙景象。

“去年晋控煤业集团在秦皇岛港累计发运下水煤4800余万吨,日均接卸列车15.7列。我们在港口作业现场24小时轮班值守,衔接好煤炭接卸、船舶靠泊、堆场调配、船舶作业和场地交货各方面工作。”煤炭运销总公司秦皇岛港分公司现场部主管袁锦程边巡视船舶作业情况边说。

如何进一步提高效率、优化服务、确保畅通?作为在港口工作了11年的业务中坚,袁锦程有着自己的工作心得。既要做好日常工作,又要打好提前量。该公司捋顺核心业务流程,从列车的到港卸车和船舶作业入手,将链条延伸至更远。在列车到港卸车前,根据列车预到时间和煤炭销售计划,提前与港口对接,协调卸车垛位,为后续提高装船作业效率打好基础;在船舶作业全流程中,用户船舶到港前,根据船舶装载煤种及数量、船型尺寸、船舶运行情况等,提前规划装船泊位及作业流程,通过与秦皇岛港的沟通协调,尽量减少船舶等泊时间,有效降低客户运输成本,赢得客户的普遍称赞。

此外,在装船配煤上,该公司按照“应配尽配”原则,将不同热值等级煤炭配煤装船,利用不同热值等级之间的单卡价差实现提热增收,通过高硫煤炭与低硫煤炭配煤,减少超硫扣款,实现降硫增收。

谈及今年工作打算,袁锦程和同事们也有了思路:“我们将把安全工作放在一切工作的首位,跑好煤炭周转的‘最后一公里’,进一步探索细化装卸流程新路子,做好精细化配煤工作,提高配煤增收效益,努力为集团公司的发展做出更多贡献。”

赵江芳 刘帅 贺宇楠

本报讯(记者李丽 通讯员侯建华)3月7日下午,富士康太原园区工会在DR2-5F员工联谊中心组织开展了“踔厉奋发 笃行不怠向未来”喜迎“三八”联欢会,向园区基层女职工送去慰问,传递浓浓关爱。园区党委副书记王晶,园区工会副主席刘洁、女工委主任杜丽艳,各事业处工会女工委主任与基层女职工们共同庆祝“三八”国际劳动妇女节。

联欢会开始前,刘洁副主席致开场辞。她首先向奋战在各岗位的广大女职工们致以节日的问候和美好的祝愿,向受表彰的优秀女职工们表示热烈的祝贺,并向爱岗敬业,努力为公司发展贡献智慧和力量的女职工们致以衷心的感谢和崇高的敬意。

刘副主席表示,过去的一年有太多挑战、太多感动,在公司的坚强领导下,各级女职工围绕“生产发展、稳定团结”为大局,发扬自强不息、艰苦奋斗的精神,不断创新、积极探索,用行动建功新时代,以主人翁的责任感,求真务实、脚踏实地、团结拼搏的优良作风,推动企业的持续、健康、向上发展,不断谱写“巾帼不让须眉”的绚丽华章。

联欢会在舞蹈《女将精神》《雨巷佳人》《国风墨韵》欢快喜庆的氛围中拉开帷幕。相声《我和女人心》、舞蹈《入画江南》及歌曲《漫步人生路》《爱拼才会赢》《山西姑娘》等精彩节目用歌舞演绎美德,用曲艺诠释慈美女性,将联欢会一次次推向高潮。联欢会节目全部由基层职工自编自演,以汇演形式传承美德,倡导向上向善、以诚待人、爱是奉献的良好风尚。

富士康太原园区工会

组织“三八”联欢会 慰问基层女职工



为激励广大女职工群众,进一步树立新时代女性榜样,在过去的2023年,各事业处涌现出一大批勇于担当、贡献突出的优秀女职工,为推进公司建设,弘扬榜样力量,现场特邀10名“优秀女职工”代表参加,并现场表彰,激励女职工们以更饱满的热情,更执着追求,为公司发展再谱新篇章。

杜丽艳主任在联欢会最后感谢园区各单位、各级女职工对工会女工委工作的支持,并向优秀女职工表示热烈的祝贺。她表

示,园区的发展需要强大的巾帼力量,希望大家继续团结一心、再接再厉,为美好的明天不懈奋斗。

3月8日上午,园区工会女工委杜丽艳主任携工会职工走进餐厅、厂房,深入一线,向奋战在各工作岗位的女职工送上最暖心的节日问候。

一束芬芳的鲜花,一句温馨的话语。是对大家辛勤付出的肯定,对女职工的尊敬、爱护与关怀,更承载着公司深深的祝福。

山西省智慧交通研究院有限公司
奋力冲刺首季“开门红”

一年之计在于春,开局起势见精神。新年伊始省智研院公司上下以高度的政治责任感和历史使命感,坚决贯彻党委的决策部署,锚定目标任务,以龙腾虎跃的干劲闯劲,创新实干勇担当,力争争上游一流,奋力夺取公司高质量发展“开门红”。

科技创新刷新荣誉榜。“ETC智能检测系统”“山西能源革命综合改革试点区汾石高速交能融合技术集成应用科技示范工程”等多项创新成果喜讯不断;两项科研项目荣获2023年度中国公路学会科学技术奖一等奖;与太原理工大学联合申报的省重点研发计划获批立项,为全力打造具有影响力的科技创新策源地奠定了坚实基础。

产品研发又出新动向。“晋e行”全面升级V3.1.1版本,优化了操作页面、融合了气象、充电桩等查询功能,应用边界再度拓展;升级了“ETC智能检测系统”,在服务“智慧高速”建设上不断注智赋能。

项目建设全面提速增效。汾石高速公路机电工程、黎霍高速JD2项目、特长隧道机电联网监测项目、路桥龙锦花园弱电智能化工程等项目,开工即决战,起步即冲刺,各项目科学组织、全员奋战,掀起生产建设的热潮。

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)3月9日,由省贸促会主办,省民营经济促进会、省国际贸易投资和商事法律服务中心承办,山西华炬律师事务所、马拉维格兰德贸易园区、非洲国际仲裁中心协办的马拉维国际市场开拓暨法律风险防范宣介会在山西华炬律师事务所成功举办。

会上,中国利隆圭格兰德控股集团有限公司总裁马占江进行主题为《推介马拉维贸易投资环境》的演讲。马占江先生从政治方向、法律方向、治安方向与市场方向四个方向,全方位介绍了马拉维的投资环境与市场前景。

非洲国际仲裁中心主席张志杰进行主题为《宣介马拉维法律风险防范及政策经验》的演讲。重点介绍了非洲国际仲裁中心的创建背景、过程以及国际仲裁交流与合作。

山西华炬律师事务所国际法律事务部主任王亚飞律师进行主题为《中国律师在海外投资的法律地位和作用》的演讲。王亚飞主任从跨境并购入手延伸到中国市场环境,多维度对比阐述主题思想,深入浅出、引人深思。

省国际贸易投资和商事法律服务中心负责人李晶介绍了“贸法通”法律援助专业服务平台。

会议最后,与会领导作总结讲话,省贸

在山西华炬律师事务所

马拉维国际市场开拓暨法律风险防范宣介会成功举办



促会法律事务部部长李建刚表示,首先感谢与会人员愿意寻找合作共赢点,贸促会也将不断搭建平台,在交流中寻找合作。

省贸促会一级调研员、国际联络部负责人王玉峰提出两点感想,涉外企业外贸企业在走出去的过程中法律意识逐渐增强;山西对外开放有很大发展前景。同时表示国际联合部在“走出去”的过程中会给予帮助和咨询。

山西华炬律师事务所党委书记、律所主

任孙智首先表达了对与会人员的感谢,感谢马总奠定了深厚的基础。表达了对仲裁中心设立的肯定,践行战略口号,面临挑战和主要任务,为“走出去”保驾护航。

2024年是新中国成立75周年,是践行“走出去”建设的关键的一年,孙智表示,山西华炬律师事务所必将积极贯彻落实新发展理念,加大全方位支持及配合,加緊多维度合作,提供专业法律服务支持,以实际行动推进开放新高地。